



Предстоятель Русской Православной Церкви выразил соболезнование Президенту США в связи с трагедиями в Бостоне и Техасе

Святейший Патриарх Московский и всея Руси Кирилл выразил соболезнование Президенту США Бараку Обаме в связи с трагедиями в городе Бостон и в штате Техас. Текст послания приводится ниже полностью.

Ваше Превосходительство, уважаемый господин Президент!

Скорбью отозвались в моем сердце вести о совершенном теракте в Бостоне и взрыве на заводе в городе Вест штата Техас, в результате которых погибли и были ранены многие люди. От имени Русской Православной Церкви выражаю искренние соболезнования всему американскому народу.

Молюсь Милостивому Господу о даровании пострадавшим скорейшего выздоровления, а их семьям и семьям погибших — утешения, мужества и стойкости. Да ниспошлет Спаситель мира Свою помощь тем, кто заботится о преодолении последствий произошедших трагедий.

С соболезнованиями

**+КИРИЛЛ,
Патриарх Московский и всея Руси**